Problème : correction
Lucie et son frère vont faire des courses. Lucie a 52 euros et son frère a 45 euros. 
Voici leurs dépenses :
Courgettes 			05 euros
Tomates			08 euros
Lait				02 euros
Chocolat 			15 euros
Menthe 			09 euros
Limonade			12 euros
Questions : Le frère de Lucie a-t-il assez d’argent pour payer toutes les courses ? Pourquoi ?
A. Souligne les éléments importants pour répondre aux questions.
B. Résous le problème.
Pour résoudre ce problème il faut faire une addition pour savoir combien coûtent les courses :		
			3
05	<= prix des courgettes
		+	08	<= prix des tomates
		+	02	<= prix du lait
		+	15	<= prix du chocolat
		+	09	<= prix de la menthe
		+	12	<= prix de la limonade
				
			51	<= coût de tous les produits = dépense totale

Le frère de Lucie a 45 euros. 51>45 (51 est plus grand que 45) donc le frère de Lucie n’a pas assez d’argent pour payer toutes les courses.

